



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Λαμία, 19 Μαΐου 2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

5^η Ειδική & 6^η Τακτική Συνεδρίαση

του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας

Πραγματοποιήθηκαν, η 5^η (Ειδική) και 6^η (Τακτική) Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας την Δευτέρα 18 Μαΐου 2015 στη Λαμία. Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, κ. Ασημίνα Παπαναστασίου, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, καλωσορίζοντας τον κ. Γεώργιο Κουλούρη, το νέο μέλος του Περιφερειακού Συμβουλίου, ο οποίος αντικατέστησε τον κ. Γεώργιο Ακριώτη, και του ευχήθηκε καλή θητεία. Στην συνέχεια, το Σώμα προχώρησε στην εκλογή του κ. Αθανάσιου Μιχελή, μέλους του συνδυασμού της Μείζονος Αντιπολίτευσης «Στερεά σε Νέα Τροχιά – Βαγγέλης Αποστόλου», ως νέου Αντιπροέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.

Πριν την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης της 6^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, ετέθησαν επερωτήσεις των συνδυασμών της μειοψηφίας, για τα απόβλητα των ελαιολιτριβείων, για την απόλυση εργαζομένων στα μεταλλεία της Φωκίδας, για τα διαθέσιμα – αποθεματικά, για την αντιμετώπιση του ζητήματος δασοπροστασίας, για την κατάσταση στα νοσοκομεία και τα Κέντρα Υγείας της περιοχής, για το μεταναστευτικό και εδόθησαν οι σχετικές απαντήσεις και διευκρινήσεις από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνο Μπακογιάννη κι από τους αρμόδιους Αντιπεριφερειάρχες, ακόμα και σε επερωτήσεις θεμάτων που δεν άπτονταν της αρμοδιότητας του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Εκτός της ημερήσιας διάταξης, εγκρίθηκε η Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, για την εκτέλεση του έργου «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΡΔΕΥΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟΥ 20.000τ.μ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΓΕΡΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΑΘΗΝΩΝ ΣΤΟ ΔΗΛΕΣΙ ΒΟΙΩΤΙΑΣ», προϋπολογισμού 894.237,47€ (με ΦΠΑ 23%), από πιστώσεις του προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, ΣΑΕΠ 066, ενάρθρο 2014ΕΠ06600011, και ομόφωνα, η Προγραμματική σύμβαση της πολιτισμικής ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού, Παιδείας & Θρησκευμάτων, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του δήμου Τανάγρας, για την υλοποίηση του έργου «ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΡΧΑΙΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΑΡΧΑΙΑΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ». Επίσης, εγκρίθηκαν κατά πλειοψηφία, η 5^η Τροποποίηση Προϋπολογισμού Οικονομικού Έτους 2015, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και η Έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έως το Α' τρίμηνο του 2015.

Κατά την ημερήσια διάταξη της 6^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, το Σώμα, ενημερώθηκε από τον Περιφερειάρχη κ. Κωνσταντίνο Μπακογιάννη για τις Δικαστικές εκκρεμότητες στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας. Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι και μέλη της Επιτροπής Διαβούλευσης για το θέμα των Διοδίων, κ.κ. Γεώργιος Ψυχογιός και Ευάγγελος Κούκουζας, βάσει της υπ' αριθμ. 142/2014 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου, εξέφρασαν τις προτάσεις – δράσεις της εν λόγω Επιτροπής, με ειλικρίνεια στους πολίτες της Στερεάς και γενικά των Ελλήνων Πολιτών, που κάνουν χρήση της ΝΕΟ Αθηνών Λαμίας – παρακάμπτοντας λαϊκισμούς και υποσχεσιολογίες, που κάποιοι χρησιμοποίησαν κατά το παρελθόν-, έκριναν ότι το θέμα των διοδίων, πέραν από την νομική και κοινωνική του διάσταση, η οποία επιβάλλει την **αναθεώρηση της σύμβασης** για να μη καθίσταται οικονομικά επαχθή για το κοινό η χρήση αυτοκινητοδρόμων που κατασκευάστηκαν με χρήματα του Δημοσίου με ασφάλεια, έγκειται στην **Βουλή** των Ελλήνων.

Στη συνέχεια, συστήθηκε Διαπαραταξιακή Επιτροπή για την Τροποποίηση του Κανονισμού Λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου, εγκρίθηκε το υπ' αριθμ. 7/16-7-2014 Πρακτικό του Περιφερειακού Συμβουλίου και εγκρίθηκε ομόφωνα η μεταβολή του τόπου διεξαγωγής της 7ης Τακτικής Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για την αμέσως επόμενη συνεδρίαση, βάσει του προκαθορισμένου χρονοδιαγράμματος, ήτοι την 29η Ιουνίου 2015 ή οποτεδήποτε αυτή ήθελε οριστεί, από τη Λαμία στην Άμφισσα, στο «Γιάγτζειο - Κορδώνειο Πνευματικό Κέντρο Άμφισσας» (Κορδώνη 1, πλατεία Ησαΐα, Άμφισσα), όπως εισηγήθηκε η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Ασημίνα Παπαναστασίου.

Κατόπιν, εγκρίθηκαν κατά πλειοψηφία, ο ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Επιτροπή Ενστάσεων Επενδυτικών Σχεδίων που αφορούν παρεμβάσεις ανάπτυξης Επιχειρηματικής Δραστηριότητας (ιδιωτικά έργα) και παρεμβάσεις Δημοσίου χαρακτήρα, στα πλαίσια της 3ης Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος της Ο.Τ.Δ. Φθιωτικής Αναπτυξιακής Α.Ε., ο ορισμός εκπροσώπων επιτροπής Πειθαρχικού Συμβουλίου Π.Δ.170/2003, για την επιβολή διοικητικών κυρώσεων στα διοικητικά όργανα των φορέων παροχής συγκοινωνιακού έργου και στους ιδιοκτήτες λεωφορείων, και η Ανασυγκρότηση της Περιφερειακής Επιτροπής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Στερεάς Ελλάδας. Στη συνέχεια, εγκρίθηκαν ομόφωνα, η τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Φθιώτιδας και ΠΕ Ευρυτανίας (τροπ. 01), για το έτος 2015, ο προϋπολογισμός υποέργων, στα πλαίσια του ενάρθρου 2014ΕΠ56600004 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2015, 2016 & 2017» της ΣΑΕΠ 566 και η τροποποίηση πίνακα υποέργων, στα πλαίσια του ενάρθρου 2013ΕΠ06600006 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ, ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ» της ΣΑΕΠ 066. Τέλος, εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία, το άνοιγμα λογαριασμού ταμειακής διαχείρισης στην Τράπεζα της Ελλάδας και ο ορισμός εξουσιοδοτημένων οργάνων για την κίνηση του, κατ' εφαρμογή του Νόμου 4323/2015.